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[bookmark: _GoBack]新型コロナウィルス感染症にかかる対応について
（営業再開のお知らせ）

　平素より発達支援センターぎんばるの海をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。また、この度は、職員のコロナ感染により多大なるご迷惑、ご心配をおかけいたしましたことを心よりお詫び申し上げます。
当事業所は、感染発覚後、保健所の指導により休業しておりましたが、利用児や他の職員等への感染が認められなかったため、12日より通常通り営業を再開させていただきます。再開にあたりましては、施設内全ての消毒を行い、感染対策も今まで以上に徹底して実施しております。合わせまして、感染した職員も無事、医療機関から退院いたしましたことをご報告させて頂きます。
　つきましては、営業再開にあたり、下記についてご留意いただいたうえ、ご対応、ご協力をよろしくお願い申し上げます。


記

１．状況の変化があった場合は随時公式LINE、ホームページでご連絡いたします。
２．ご利用前に少しでも体調の変化が認められる場合は、早めにご相談ください。
３．今後も個別に御連絡させていただくことがあった場合、ご対応よろしくお願いいたします。

以上
　　
※ご不明な点がございましたら、下記担当者までご連絡くださいませ。
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